Урок  № 10.

Вариант № 1 (критерии отметок: «5»- 9 верно, «4» - 8 верно, «3» -7 верно)
1. Начертите тупой угол АВС

2. На рисунке угол АВС равен 30о.  Вычислите градусную меру угла СВК 

3. Две пересекающие прямые образуют углы 1,2,3,4. Какие из них являются вертикальными?

               
[image: image1]
4. Изобразите смежные угла  МНР и РНК
5. Вычислите расстояние между точками А(3) и В(-3).

6. Изобразите  два равных треугольника.

7. В какой координатной четверти расположена точка  А(-6; -3)?

8. Один из смежных углов равен 1200. Вычислите градусную меру другого угла.

9. Каким свойством обладают вертикальные углы?

10. На каком из рисунков изображено кольцо? 
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Вариант № 2 (критерии отметок: «5»- 9 верно, «4» - 8 верно, «3» -7 верно)
1. Начертите  острый угол АВС

2. На рисунке угол СВК равен 130о.  Вычислите градусную меру угла АВС

3. Две пересекающие прямые образуют углы 1,2,3,4. Какие из них являются  смежными?
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4. Изобразите  вертикальные  угла  МНР и ТНК

5. Вычислите расстояние между точками С(4) и К(-4).

6. Изобразите  два равных  четырехугольника.

7. В какой координатной четверти расположена точка  В(-8; 3)?

8. Один из смежных углов равен  600. Вычислите градусную меру другого угла.

9. Каким свойством обладают  смежные углы?

10. На каком из рисунков изображен  цилиндр?  
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